Probabilidades. Test tipo prueba saber.
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/" Uno de los problemas bésicos para estudiar probabilidad es
el lanzamiento de dos dados. En este experimento el lanzador
tiene la posibilidad de lanzar dos dados y estudiar la ocurren-
. cia probabilistica de los posibles resultados.

| Competencia: Argumentacion

@ Tema: Probabilidad
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1. Con base en la informacion anterior se puede afirmar
que:

A. Al lanzar los dos dados, la probabilidad de obtener un
namero impar en la suma de sus caras superiores es
36/36, porque las parejas ordenadas cuyas sumas son
un nimero impar son 36 de 36 posibles resultados.

B. Al lanzar los dos dados |a probabilidad de obtener un
numero impar en la suma de sus caras superiores es
1813@5, porque las parejas ordenadas Cuyas sumas son
un numero impar son 18 de 36 posibles resultados.

. A[ Ianzar_ los dos dados |a probabilidad de obtener un
numero impar en la suma de sus caras superiores es
15/3§, porque las parejas ordenadas Cuyas sumas son
un numero impar son 15 de 36 posibles resultados.

D. Ai' lanzar‘ los dos dados |a probabilidad de obtener un
NUMEro Impar en la suma de sys caras superiores es
9/36: porque las parejas ordenadas cuyas sumas son
un nimero impar son 9 de 36 posibles resultados,
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2. Laprobabilidad de sacar un nimero par menor a 5 es

A, 24/36 B. 22/36
C."8/36 D. 4/36
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€130 % de los empleados de una empresa viven an iy

--------------------------------

________
.

libre y otro 10 % son solteros. El 60 % de los que viven en |
union libre pagan arriendo y el 40 % de los solterps tambign !

L5

! mientras que los que son casados solamente el 20 g paga '

- Competencia: Interpretacion y representacién

@ Tema: Diagrama de arbol

4.

¢Cudl de los siguientes diagramas representa correcta-
mente la situacion de los empleados en la empresa?

* Pagaarriendo |
Casados
50 %

—— AN

U, Libre |
Empleados % " 60 %

. Solteros ?
. 10 % —>40%

~ Paga arriendo |

Casados |
60 % —— 60 %_!

Empleados Uj(L]IEEre — 4%

[
| |
| |
I. Solteros ____». 20 %f
| 0%
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Paga arriendq

Casados

U. lere
Empleados — =06
Solteros > 0,4
~ paga arriendo
Casados i BB
Emplea dDS U lere __»04

\‘ SolteroS _____». 0,2
0.1
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sstencia: Formulacion y ejecucion
# ‘ema Probabilidad

5 los empleados de la empresa son 80, a probabilidad
Ue elegir uno que viva en union libre es

~ 0% B. 24/80
= D. 48/80

Se debe sacar dos fichas de una bolsa que contiene 5 fichas numeradas de 1
ab

¢ Competencia: Formulaeién y ejecucion
@ Tema: Probabilidad

9. La probabilidad de que al sumar las fichas el resuftadc
sea menor que 5 es de

d
A. 05 B. ET)

C. <209% D. 40%

Pregunta 1

Pregunta 2

Pregunta 3

Pregunta 4

Pregunta 5
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